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Exmo. Sr.

José Carlos Kniphoff 
DD Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Francisco Beltrão – PR

Senhor Presidente:

              O Vereador que a presente subscreve, na forma regimental, vem mui respeitosamente à presença de Vossa Excelência, REQUERER, após ouvido o plenário, que seja encaminhado Ofício ao Executivo Municipal, através do setor Competente, solicitando informações da viabilidade de inclusão, no currículo do ensino fundamental, da disciplina de Educação Moral e Cívica nas escolas da rede pública municipal. 
JUSTIFICATIVA
   Uma das mais importantes finalidades da educação escolar é a formação para a cidadania. Tal formação inclui, necessariamente, o conhecimento adequado dos direitos e deveres dos cidadãos.

A cidadania ativa requer que cada um conheça como se estrutura o Estado brasileiro, como estão instituídos os Poderes da República e suas respectivas atribuições, bem como as diversas formas de participação individual e coletiva na vida social e política do País.

Por tais razões, encaminha-se a presente Indicação ao Executivo Municipal, sugerindo que promovam a inserção, no currículo obrigatório do ensino fundamental, da disciplina “Educação Moral e Cívica”, antecipadamente agradecemos
 Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Francisco Beltrão, em 13 de janeiro de 2020.
                                          VALMIR ANTONIO TONELLO
         VEREADOR

